KOHTPONbHDI YCTHBIN cyeT
BapuaHt 1
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15)7: 0,01
16)0,2 - 687 %
17) 7,5 : (-100)
18) 0,001 *(-8)
19) -3,47 *1000

20)4- (—10,7) - 0,25

MaremaTuuecKkuit AUKTaHT
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KOHTPONbHDIN YCTHDBIN cueT

BapuaHT 2

1) -1,4*6
2)-5,6: (-7)
3)0,6:(-1,2)
4) 2,5 *0,04
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KpuTtepun oueHKM 3a 0683aTenbHY0 YacTb (coaeput 20 npumepos)

1) OueHka 5 (naTb) ctaBuTca 3a 95-100% (19-20) BEepPHO BbIMNO/NHEHHbIX 3aAaHWUN, T.e.
yyawmmcea gonyuweHo He bosee ogHOM OWMOKM.

2) OueHKa 4 (yeTbipe) ctaBuTcs 3a 80-90% BepHO BbINOJIHEHHbIX 3a4aHWUM, T.e. eciu
yyalmmca BepHO BbINOHEHbI 16-18 npumepos.

3) OueHKa 3 (Tpu) cTtaBuTcA 3a 60-75% BepPHO BbINOJHEHHbIX 3aJ@aHUI, T.e. eC/IN yYalmmca
BEPHO BbIMOAHeHbI 12-15 npumepos.



